Bilsem ve Ozel Okul

Bursluluk Sinavlari
2.8inif

SEKIL YETENEGI

Yukarida verilen pargalar ile asagidaki
sekillerden hangisi olusturulabilir ?
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1. Sekil

2.Sekil 3. Sekil

Yukarida verilen sekil dizisi belli bir kurala
gore siralanmistir.

Bu kurala gore birinci sekil kaginci sekilde
yenilenir?

A) 8
C) 8

B) 7
D) 5

Test-13

14.

Yukarida verilen sekili elde edebilmek igin
asagidaki sekillerden hangi ikisi
birlestirilmelidir?

i

1. Sekil 2. Sekil

3. Sekil 4. Sekil
A)lve?2 B) 3ve2
C)lves3 D) 3ve4
15. XXM, KMK, XK, KX

(1) (2) 3) (4)

Yukarida verilen dizi bir siraya gore dizilmistir.
Dizilerden siray1 bozan hangisidir?

A) 1 B) 4
Cc) 3 D) 2



